



立即發佈：2020 年 12 月 11 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈更新後的地區指標、醫院指令和企業指示

新指標與加強保護醫院承載力的規定相匹配

指示醫院採取額外措施，從而保持承載率低於 85%

紐約市室內餐飲將於星期一起關停；全州其餘地區關於室內餐飲額外限制的決定將於近期公佈

允許橙色區域內的個人護理和沙龍在加強檢測的情況下繼續開放

橙色區域內的健身房現可在降低容載力的情況下運營

有關健身房和沙龍指示的變動於 12 月 14 日星期一起生效

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈為控制新冠肺炎 (COVID-19) 的傳播和保護醫院承載力，將確定針對微集群重點地區的新指標。此外，州長公佈關於進一步提高醫院承載力的新指示，以及根據近期疾病控制與預防中心 (Centers For Disease Control And Prevention, CDC) 指示、公共衛生專家建議，以及本州接觸人追蹤項目數據而更新的企業指示標準。在這些矯正後的企業指示規定下，紐約市的室內餐飲將於 12 月 14 日，星期一起暫停運營，橙色區域內的健身房和沙龍現可在執行限制規定後繼續開放。

「我們制定了通俗易懂的規定，都是常識性規定。我們在開展新冠肺炎檢測上投資重大，我們比全國任何一個州都做了更多的檢測。這為我們提供了採取措施所需要的事實根據，」葛謨州長表示。「我們開展的不是高科技，而是常識性規定。病毒在哪裡傳播率最高，我們就在哪裡採取措施。我們將改變全州醫院的規定。我們已經宣佈所有醫院必須要增加 25% 配備醫護人員的床位。醫院必須透過增加 25% 的床位，減少或取消非緊急手術，或兩個措施同時開展來保持 85% 的住院率。我們還要矯正經濟活動的風險等級，從而確保我們能尊重公共衛生，同時還要盡可能的限制對經濟的阻礙。此次疫情需要我們從一開始就保持警惕，我們也將繼續依照數據而做出明智的決定。」

更新後的地區指標

在紐約與新冠肺炎疫情作鬥爭之時，州長和紐約州衛生廳 (Dept. of Health) 優先對控制限制條件的指標進行持續校正，從而在對經濟不造成過度損害的情況下保護公共衛生。今天

和上週宣佈的最新指標將繼續重點控制病例數增長率和住院率最高的病毒傳播社區，以及地區醫院容載力等因素。

在這些更新後的指標指導下，目前決定的微集群地區如下：

紅色地區

紅色地區將為醫院容載力在取消非緊急手術和增加該地區床位容載力 **50%** 後仍在 **21** 天內達到 **90%** 的地區。

橙色地區

若一個地域在過去 **10** 天內陽性率達 **4%**（**7** 天平均數值），且該地域所在地區的醫院容載力達 **85%**，則其符合橙色地區條件。另一種情況為，若州衛生廳決定該區域或地區的住院率異常高，指定該地區有助於控制上升的住院率，則該地域也可稱為橙色地區。

黃色地區

若一個地域在過去 **10** 天內陽性率達 **3%**（**7** 天平均數值），同時該地域在上週的人均住院率居全州前 **10**，且每日的住院率每週都在上漲，則其符合黃色地區條件。

更新後的醫院指示

州長於本週初[指示](#)州衛生廳開始實施本州的「激增和收緊」規定。作為此項工作內容，已實施數項措施。具體來說，強制規定所有醫院要增加 **25%** 的床位容載力，從而為將來新冠肺炎病例數激增而使醫院做好進一步準備。此外，州長還向所有退休的醫生和護士發出呼籲，敦促他們在有能力的情況下重返工作崗位，[提醒](#)醫院上報數據的要求，並確保他們存有可使用 **90** 天的個人防護設備庫存。

紐約州衛生廳今天向醫院頒布命令，要求他們增加 **25%** 的承載力，取消非緊急手術或同時實施兩項措施來保持 **85%** 以下的容載力。

更新後的企業限制條件

暫停運營紐約市室內餐飲

紐約市室內餐飲將從 **12** 月 **14** 日，星期一起暫停運營。聯邦疾病控制中心更新其指示後出台了此項措施，該中心表示『在非必要室內環境和室外人多的環境中現身將對所有參與人員造成可避免的危險。無法保持距離和無法持續佩戴口罩的室內場所（如餐廳就餐）已被認定為高風險的特定場所』，紐約市的陽性率、人均患病率、每日入院人數和總住院人數持續上漲。此項暫停令將在接下來的數週依照更新後的數據而被持續重新評估，本令也將為在艱難時期為該行業提供額外支持。州長將延長本州對商業驅逐的暫停規定期限，還將再次呼籲國會在接下來的刺激規定中涵蓋支持酒吧和餐廳的內容。

針對健身房和沙龍的更新後規定

健身房和個人護理服務原本是病毒傳播風險較高的環境，但本州近期的數據表明遵守衛生廳《紐約向前 (New York Forward)》指示而運營的公司傳播率有所下降。在遵守本州重新校正規定的準則，以及平衡公共衛生措施和經濟影響後，在橙色地區中的這些公司可從 12 月 14 日，星期一起遵照額外的服務限制條件後運營。具體來說，橙色地區中的健身房和健身中心目前是關停狀態，這些場所將在容載力從 33% 下降到 25% 後獲准運營。橙色地區中的沙龍和男子理髮店等個人護理服務目前是關停狀態，但只要提供此類服務的員工在開放前每週接受新冠肺炎檢測且獲得陰性檢測結果，則可獲准提供服務。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)